
[image: image1.emf]                    Главам  му н иципальных округов  Раменки, Проспект Вернадского,  Очаково - Матвеевское, Тропарево - Никулино       23 .09 .2022        22 - 02 - 2022              Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                      в местных печатных изданиях сле дующую информацию:    Заголовок: « Решением Дорогомиловского районного суда г. Москвы                  от 25.08.2022  удовлетворены  исковые требования Никулинского  межрайонного прокурора г. Москвы о признании действий (бездействия)                ГБУ «ЭВАЖД» незако нными, обязании ГБУ «ЭВАЖД» исполнить законные  требования межрайонного прокурора, изложенныев представлении                          об устранении нарушений федерального законодательства   и организовать  проведение повторной проверки качества услуги  –   содержан ие общего  имущества, а именно вентиляции (вентиляционной шахты)                                          в многоквартирном доме .»     Никулинской м ежрайонной прокуратурой   г. Москвы   проведена проверка  по обращению   П. Б.Н., являющегося собственником жилого помещен ия  многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Москва, Мичуринский  пр - кт, Олимпийская деревня, д.   17 в связи  с неудовлетворительной работой  системы естественной вентиляции.    ГБУ «ЭВАЖД»  26.05.2021  проведена проверка соответствующей  системы, в рамка х которой управляющей организаци ей  не установлено фактов  выявления надлежащего качества услуг  и работ, о чем составлен акт. Вместе              с этим,  П.Б.Н.  не согласился с данными выводами, что привело                                 к возникновению спора  относительно факта нарушения качес тва услуги.   Межрайонной прокуратурой установлено, что заинтересованными  участниками проверки, а именно, ГБУ «ЭВАЖД»   в нарушение требований  действующего законодательства   не организовано проведение повторной  проверки качества услуги с участием представителей ГЖИ, представителей  общественного объединения потребителей, в акте проверки от 26.05.2021                   не указаны дата и время проведения повторной проверки.    Учиты вая изложенное, межрайонной прокуратурой в адрес                             ГБУ «ЭВАЖД» 0 3.11.2021 внесено представление  об устранении нарушений  жилищного законодательства, которое рассмотрено учреждением, однако,  нарушения надлежащим образом не устранены.    
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23.09.2022        22-02-2022 


Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                     в местных печатных изданиях следующую информацию: 


Заголовок: «Решением Дорогомиловского районного суда г. Москвы                от 25.08.2022 удовлетворены исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы о признании действий (бездействия)             ГБУ «ЭВАЖД» незаконными, обязании ГБУ «ЭВАЖД» исполнить законные требования межрайонного прокурора, изложенныев представлении                        об устранении нарушений федерального законодательства и организовать проведение повторной проверки качества услуги – содержание общего имущества, а именно вентиляции (вентиляционной шахты)                                        в многоквартирном доме.»

Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по обращению П.Б.Н., являющегося собственником жилого помещения многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Москва, Мичуринский пр-кт, Олимпийская деревня, д. 17 в связи с неудовлетворительной работой системы естественной вентиляции. 

ГБУ «ЭВАЖД» 26.05.2021 проведена проверка соответствующей системы, в рамках которой управляющей организацией не установлено фактов выявления надлежащего качества услуг  и работ, о чем составлен акт. Вместе            с этим, П.Б.Н. не согласился с данными выводами, что привело                               к возникновению спора относительно факта нарушения качества услуги.


Межрайонной прокуратурой установлено, что заинтересованными участниками проверки, а именно, ГБУ «ЭВАЖД» в нарушение требований действующего законодательства не организовано проведение повторной проверки качества услуги с участием представителей ГЖИ, представителей общественного объединения потребителей, в акте проверки от 26.05.2021                 не указаны дата и время проведения повторной проверки. 

Учитывая изложенное, межрайонной прокуратурой в адрес                          ГБУ «ЭВАЖД» 03.11.2021 внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства, которое рассмотрено учреждением, однако, нарушения надлежащим образом не устранены.  

В дальнейшем, 17.02.2022 в адрес ГБУ «ЭВАЖД» внесено еще одно представление об устранении нарушений жилищного законодательства,                 по результатам рассмотрения которого выявленные межрайонной прокуратурой нарушения также не устранены, что, в свою очередь, обусловило необходимость обращения прокурора в суд с исковым заявлением                               о возложении обязанности по приведению объектов ЖКХ в надлежащее состояние в интересах неопределенного круга лиц. 

Решением Дорогомиловского районного суда г. Москвы от 25.08.2022 исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы                   о признании действий (бездействия) ГБУ «ЭВАЖД» незаконными, обязании ГБУ «ЭВАЖД» исполнить законные требования межрайонного прокурора, изложенные в представлении об устранении нарушений федерального законодательства и организовать проведение повторной проверки качества услуги – содержание общего имущества, а именно вентиляции (вентиляционной шахты) в многоквартирном доме удовлетворены в полном объеме. 

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов 



